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На схеме представлены типы биотических взаимоотношений А  — В (символ
«+» обозначает пользу от взаимодействия для вида, символ «-»  — отрицательное
влияние, символ «0»    — отсутствие значимых последствий). Для каждого типа
взаимоотношений подберите соответствующий пример:

1.  подберёзовик и берёза;
2.  рыжий и чёрный тараканы, живущие на одной территории;
3.  крупные медузы и крабы, которые живут под зонтиками этих медуз;
4.  щука и веслоногие рачки, поражающие жабры и кожу рыбы и питающиеся

за её счёт.
 
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв. Например: А1Б2В2.


